

我省 R&D 支出全国排 12 位

各产业科技创新投入越来越高

□晚报记者 程国平

CPI、GDP,这样的英文字符所代表的意义已为更多市民所熟知。今后,还将有一个符号像它们一样进入市民的视野,它就是 R&D。

昨日,河南省统计局召开新闻发布会公布,我省第二次全国科学研究与试验发展(R&D)资源清查主要数据显示,2009年全省 R&D 总支出 174 亿元,在全国居第 12 位。

郑州 R&D 支出全省第一

在昨日的发布会上,省统计局副局长卢树祥介绍,在国民经济各行业中,制造业 R&D 经费支出最多,达到 113.89 亿元,占总费用中的 65.2%;其他,科学研究、技术服务和地质勘查业 21.29 亿元,占 12.2%;教育 7.54 亿元,占 4.3%。

按地区区分,R&D 经费 10 亿元以上的有五个市:郑州 44.83 亿元、洛阳 32.71 亿元、新乡 17.75

亿元、平顶山 12.83 亿元、焦作 10.89 亿元,五市支出占全省的 68.1%。

按社会经济目标分,工商业发展项目经费 106.36 亿元,占 73.6%;能源的生产、分配和合理利用项目 9.18 亿元,占 6.4%。

我省 R&D 投入创历史新高

R&D 是科学研究与试验发展(以下简称 R&D)的英文缩写,也是国际上开展 R&D 统计

调查的规范称谓。

R&D 活动是指在科学技术领域,为增加和积累知识,以及运用这些知识去开发新的应用进行的创造性的活动,包括基础研究、应用研究、试验发展三类活动。

R&D 经费投入强度,即 R&D 经费支出与 GDP 之比,是国际社会用于衡量一个国家或地区科技创新投入强度的重要指标,2009 年我省 R&D 经费投入强度达到 0.90%,创历史新高。

“我眼中的河南”首届全国旅游摄影大赛开展

看看河南到底有多美

□晚报记者 胡审兵

历时一年的“我眼中的河南”首届全国旅游摄影大赛正式落下帷幕,昨日起至 16 日,近 300 幅获奖作品在省文联楼上对外公开展出,河南风光到底有多美,市民可前去观赏。据省旅游局相关负责人介绍,大赛组委会共收到参赛作品 8000 余幅,最终共有 1000 幅作品入选,这些作品均列入“河南旅游图片库”。

海南新规:外省市旅行社可直接组团到海南旅游

海南省四届人大常委会 19 次会议 14 日审议通过《海南经济特区旅行社管理规定》,规定外省市旅行社可以组织当地旅游团队直接到海南进行旅游活动。 据新华社电

注意:有“博利多”标志的小食品不能买

□晚报记者 孙敏 通讯员 李文玲

昨天,继成功查处“好想你”造假窝点之后,质检部门又成功查获一无证生产麻辣小食品的黑窝点。这一窝点生产的小食品包装上,有“管城区博利多食品厂”的字样,厂址、“QS”标志等一应俱全。

管城区质监局食品科科长赵峰提醒广大市民注意,不要购买有“博利多”标志的小食品。

工信部将规范互联网信息市场秩序 损害用户利益,最高罚 100 万

工业和信息化部 14 日公布《互联网信息服务市场秩序监督管理暂行办法(征求意见稿)》,明确界定了互联网信息服务提供者不正当竞争行为和侵犯用户合法权益行为,并提出了争议处理机制和处罚措施,违反有关规定的,将处以 10 万元以上 100 万元以下罚款;情节严重的,责令停业整顿。中国互联网协会组织新浪、搜狐、腾讯、百度、360、瑞星等企业及法律专家共同研究起草的《互联网终端软件服务行业规范》也于 14 日开始征求意见。 据新华社

中国成法国葡萄酒业救星

近年来,中国消费者对进口葡萄酒的需求日益旺盛,法国《费加罗报》日前在报道中称中国市场正在挽救衰退中的法国葡萄酒业。

数据显示,2010 年,中国成为法国波尔多葡萄酒最大的出口市场,2005 年以来,在中国销售的法国葡萄酒增长了 134%。业内人士预测,到 2014 年,中国人均葡萄酒消费量将增长 20%。 据新华社

试点境外直投

人民币国际化迈出新步

中国人民银行 13 日以新年 1 号公告的形式发布了《境外直接投资人民币结算试点管理办法》,明确规定,凡获准开展境外直接投资的境内企业均可以人民币进行境外直接投资。专家认为,此举标志着人民币资本项目可兑换迈出新的一步,有利于推进人民币国际化。 据新华社

本广告所有文字、数据、图片不构成要约或要约邀请,一切以政府公示文件为准,解释权归亚星集团所有。

亚星集团 星耀中原

20 年中原国际化公园人居缔造者

热烈祝贺郑州晚报 2010 年郑州楼市年度星光盛典今日盛世启幕!

盛世热线 0371 68957222/333

营销中心 中国·郑州嵩山路与长江路交会处东南角

投资人 河南亚星置业集团有限公司

营销代理 同致行地产

整合推广 盛意廊(深圳)